



ПІБ пацієнта: Михайлюк Мирослава

Дата народження: 18.06.2019, 3р 6 міс

Дата консультації: 04.01.2023

КОНСУЛЬТАТИВНИЙ ВИСНОВОК НЕВРОЛОГА

Скарги: не сидить самостійно, не повзає, не стоїть, не ходить, права рука погано працює, спастична в кінцівках, не жує, іноді слюнотеча+, повна глухота (правосторонній кохлеарний імплант, планується встановлення лівого кохлеарного імпланту), не розмовляє, мову звернену не розуміє, іноді протестні реакції з істериками, при згинанні ноги іноді виникає тремор, присутні певні страхи та настороженість до лікарів та реабілітологів, порушення рівноваги, прив'язка до молочної їжі,

Анамнез життя: від 1 вагітності (ЕКО) на фоні цукрового діабету 2 типу, 1 пологи, екстрене кесарево на 29-30 тижні, на фоні початку родової діяльності, довгий безводний період, народилась з вагою 1100, уросурф, реанімація до 2 тижнів, потім ОХМАТДИТ, пневмонія недоношених, ретинопатія, судоми в реанімації, фенобарбітал до 3 міс;. До року лаб з затримкою. З 1 року – ДЦП, з 2020 р – встановлена двустороння глухота. Судоми заперечують.

Анамнез захворювання: Спостереження невролога з народження. Періодичні курси реабілітації, останній влітку 22р-клініка Козьякіна- масаж, рефлексотерапія, біомеханічна корекція хребта, фізіотерапія, ЛФК. Дома – самостійні заняття. 6 грудня – операція для встановлення лівого кохлеарного імпланта. Медикаментозне лікування не отримує, вітамінотерапія.

В неврологічному статусі: в свідомості, на огляд реагує з легким протестом, звернену мову не розуміє, інструкції не виконує, мова відсутня, обличчя симетричне, очні щілини D=S, ністагму немає, альтернуюча розхідна косоокість справа, рух очних яблук в повному обсязі, погляд фіксує, за предметом слідкує, конвергенція, реакція на світло збережені, візуальний контакт ослаблений. Рух кінцівок дещо обмежений в руках через підвищений тонус. М'язовий тонус підвищений, більше в руках. Сухожилкові рефлексии дещо підвищені, більше в ногах, D=S. Бабінський «-». Опора на пальці з повною підтримкою, ноги хрестить. Менінгеальні знаки на момент обстеження відсутні.

МРТ ГМ від 08.10.2020 – вентрикулоділяція задніх рогів бічних шлуночків, гіпогенезія мозолістого тіла.

Діагноз: G80.1 . ДЦП. Спастическая диплегия F80.1 Недорозвинення експресивно-рецептивного мовлення. Двустороння глухота (з встановленими кохлеарними імплантами)

Рекомендовано:

- курс реабілітації в МЦРН

- аналіз крові загальний, + гомоцистеїн, лактозна непереносимість, фолієва к-та, віт В6, В12, Д3, НСЄ, білок S-100.

- повторний огляд після курсу

- контроль ЕЕГ в динаміці

Лікар-невролог: Селезньова О.І



(Підпис)

Пацієнт/уповноважена особа:

(Підпис)